

Berichtigungen

und während des Drucks vorgefallene Veränderungen.

- Seite 7 der Zeitungs-Expedient Herr Fr. Glob. Faber wohnt von Ostern an Petersstraße 118.
- = 41 der Hauptsteueramts-Revisor Hr. Zimmermann wohnt Nr. 1217.
- = 57 die Hebamme Frischsche wohnt Rosßplatz 936.
- = 62 der Thürmer auf dem Thomaskirchthurme heißt: Hr. Joh. Gottfried Zehrfeld.
- = 70 Zeile 23 muß heißen Hr. Carl Frd. Bielik. Zeile 3 v. u. heißt der Name Hr. Tschoppe.
- = 75 nach Herrn Dr. Neubert ist einzuschalten: Herr Dr. Carl Pillwitz, ward 1821 Dr., Schloßgasse 133.
- = 77 und 78 die Wohnung des Adv. und Gerichtsdirect. Hrn. v. Hake ist Reichsstr. 501.
- = 78 ist einzuschalten: Hr. Adv. Christian Adolph Bachs, Ritterstr. Kl. Fürstencolleg.
- = 81 die Wohnung des Hrn. Dr. med. Großmann ist an der Bürgerschulenspforte Nr. 669. (Eckhaus.)
- = 83 Hr. Dr. med. Dahl logirt Schloßgasse 126.
- = 105 die Hauptagentur der Wächner und Münchner Feuer-Ver-
sicherungsgesellschaft hat jetzt Hr. Kaufm. Eduard
Hercher, Nikolstr. 555.
- = 107 das Local der Vieh-Versicherung-Anstalt ist Neuerkirch-
hof 275.
- = 108 Zeile 15 ist statt Esplanade 783 zu lesen: Windmühleng-
gasse 859.
- = 116 am Ende sind nachzutragen: Archivar. Hr. Adv. Aug.
Hösel, Neugasse 1195. Nuntius und Aufwärter J.
W. Scharlach, Markt, alte Waage.
- = 126 u. 251 die ital. Baaren- und Weinhdl. von B a n e r und
W o l f hat Hr. J. G. Wolf allein übernommen.
- = 137 die Handlung Höpstein und Comp. besitzt Hr. Christ.
Erdm. Fink unter der Firma seines Namens ganz allein.
- = 152 Seiberlich, Carl Glieb. Ernst. Firma: Ernst
Seiberlich.
-